

**Анастасия Леонидовна БЕЛЯЕВА,
начальник отдела студенческого
творчества и культурно-досуговой
деятельности**

– В творческой жизни университета 2017 – 2018 учебный год прошел под девизом «Вместе Генерируем Успех». Сотрудники нашего отдела также привнесли немало своих изменений и новшеств.



НЕДЕЛЯ ПЕРВОКУРСНИКА – АКТИВНЫЙ ТРЕНИНГ «ВЕРЕВОЧНЫЙ КУРС»

С первых дней учебы мы решили удивлять и вовлекать в свою работу первокурсников всех факультетов. Так, для них был организован активный тренинг «Веревочный курс» – интереснейший квест, который проходил не только в стенах главного корпуса вуза, но и за его пределами. Новоиспеченные машеровцы познакомились с главными студенческими традициями, а также с самим университетом. Самые активные были отмечены дипломами победителей и призеров тренинга. Завершилась Неделя первокурсника торжественным общеуниверситетским праздником «Посвящение в студенты ВГУ – 2017».

«АРТ-ОСЕНЬ ВГУ – 2017»

Традиционно фестиваль проходит раз в два года. Прошлой осенью он отметил свой пятилетний юбилей и удивил не только измененной конкурсной программой, но и форматом творческих площадок, а также призами. Мы учредили переходящий Кубок ректора, который завоевывает факультет, набравший наибольшее количество баллов в общем зачете фестиваля.

По-новому прошли мероприятия, где определяются обладатели почетных титулов «Мисс ВГУ» и «Мистер ВГУ». Теперь это единый конкурс творчества и артистического мастерства. Впервые в стенах нашей альма-матер мы выбрали и победительницу конкурса грации и творчества «Мисс Двоймочка».

Кроме того, был разыгран Кубок ректора ВГУ среди команд КВН, которые позже состязались между собой в меж-университетском турнире по интеллектуальным играм: По традиции соревновались и первокурсники за право стать победителями в конкурсе творчества «Курс молодого студента». С удовольствием посветили ребята библиотеку «Ночь культурного досуга». На протяжении десяти дней фестиваля в холле первого этажа работала выставка «Территория студенчества», а в социальной сети «ВКонтакте» проходил конкурс «Селфи с преподавателем». Завершилась «АРТ-осень ВГУ – 2017» торжественным закрытием и церемонией награждения победителей и призеров.

**«С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ,
ЛЮБИМЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!»**

В этом учебном году в честь 107-й годовщины со дня основания вуза студенты подготовили праздничную акцию-флешмоб «С днем рождения, любимый университет!». Участие в ней приняли 100 человек. Перед главным корпусом учебного заведения они исполнили яркий вокально-танцевальный номер – посвящение и признание в любви своей альма-матер. Ребята запустили в небо воздушные шары и с гордостью воскликнули: «Я – студент лучшего вуза!»

**ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСТВА
«СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА»**

В рамках фестиваля мы организовали множество конкурсов: «Молодость. Творчество. Вдохновение», «Художественное слово», интеллектуальную игру в формате паб-квиза и т.д. Кроме того, на протяжении всей фестивальной недели в холле актового зала в формате фотосушки действовала интерактивная выставка «Территория студенчества 2.0».

**СТУДЕНЧЕСКАЯ ЛИГА
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ КОМАНД**

Это централизованный турнир на Кубок ректора, направленный на развитие интеллектуальных способностей студентов, магистрантов и аспирантов нашего университета. СЛИК популяризирует интеллектуальные игры как форму культурного досуга. Одну из них мы провели в рамках Недели первокурсника – 2017. Осенью в вузе прошел областной турнир «Интеллектуальная универсиада ВГУ», в котором участвовали команды вузов города и области, а также других учреждений образования Витебска.

ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ КОМАНД КВН ВГУ

В этом учебном году изменения не обошли стороной и КВН. Отдельно от основных игр чемпионата был организован турнир по разминке. Этот эксперимент вызвал интерес у команд, которые представляли средние, средние специальные и высшие учебные заведения областного центра. Также к ним присоединились и кавээнщики из других регионов. Победила в открытом чемпионате команд КВН ВГУ команда «Сборная матфака по КВН».